

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

Seguimos en nuestro puesto

Con el alcalde entrante, son seis, si no nos es infiel la memoria, el número de los que han pasado por la presidencia de la Alcaldía desde la insauración del nuevo régimen.

No queremos analizar si es beneficioso o perjudicial este trasiego de primeras figuras, dentro del orden económico del Municipio; ese es un aspecto que precisa dejar para mas adelante; por hoy nos basta consignar el hecho, y el comentario lo dejamos a la cuenta del lector.

Cuando se inició el nuevo régimen no faltaron sobresaltos ni precauciones para impedir el supuesto, de que los del antiguo se agitasen y perturbasen la libre actuación de los que venían a borrar hasta los rastros de su existencia.

Para evitar que tal especie se propagase y tomase cuerpo, en las fáciles exaltaciones de la imaginación popular, dijimos por lo menos en lo que a nosotros se refería, que no solo no pondríamos obstáculos en el desenvolvimiento de la nueva política, sino que estábamos dispuestos a prestar, cuantas veces fuese necesario, nuestro leal y desinteresado concurso.

Poco a poco los hechos han ido hablando con la mas sana y perfecta claridad; y si el nuevo régimen, se ha visto impulsado a nuevas variaciones, en virtud de inesperados obstáculos, la mas elemental justicia obligará a confesar a todo el mundo, que esos obstáculos, esas dificultades no han nacido de la actuación del antiguo régimen, sino de otras cosas que, por lo mismo que nada se rozan con nosotros, nada hemos de decir sobre ellas.

Lo que a nosotros nos importaba hacer constar, era eso: que si ha habido necesidad de esos cambios, si han surgido roces o desavenencias, si se han hecho inconciliables propósitos y determinadas intenciones, nadie puede hacer responsable ni por acción, ni por omisión, a los que en nada se han mezclado, ni propósito

tienen de mezclarse, en el libre desenvolvimiento de la nueva política.

Para todos cuantos han desfilado por la Alcaldía, hemos tenido nuestros sinceros respetos: ninguno podrá estimar que hemos estado ni mas benévolo, ni mas duro, en nuestros juicios con unos que lo fuimos para otros. No pueden lamentarse de haber tenido mala prensa; y en esto no hemos sido nosotros solos, han sido todos los periódicos, que por lo mismo que las circunstancias son excepcionales, ninguno ha querido cargar con las responsabilidades que de su censura se hubieran originado.

De modo que cuanto han hecho, por su cuenta lo han hecho; y si no han hecho mas, tampoco ha sido por culpa de las trabas que la opinión, ni la prensa, les haya puesto.

Cuando haya necesidad de estudiar esas actuaciones y exista la libertad que para ese examen se requiere, entonces será ocasión de saber, no solo lo que hicieron al frente de su cargo, sino las razones y motivos que tuvieron para abandonarlo.

Nos hemos limitado en ese destile de alcaldes a dar noticias esuetas de los nombramientos, y a desear, y en eso de todo corazón, como murcianos, que les acompañase el mayor éxito, en bien del interés público y de la población, a cuyo frente les colocaban las circunstancias.

Y eso, que lo hemos dicho de todos los anteriores, sin fijarnos si eran o no murcianos, lo repetimos hoy en que, por esa misma razón que elevó a los otros, eleva hoy a un compañero, que prescindiendo de la distancia que media en apreciar el momento político, dejando a un lado la posición respectiva en que nos hemos colocado por impulso libre de nuestra voluntad, únicamente hemos de expresar el mismo deseo de que le acompañe el acierto en su actuación y que no sea como sus antecesores, un nombre más en la lista, ya respetable, de los que han pasado por el mismo cargo en tan excoaso tiempo.

pues de haber comido se puso a examinar una pistola disparándose uno de los cargadores y rebotando la bala en una piedra le hirió en el vientre.

El herido José Pérez Ruiz después de curado provisionalmente por el médico titular ingresó en el hospital en donde fué operado, siendo calificada su estado de gravísimo.

Un robo en Monteagudo

A la guardia civil del puesto de Monteagudo se ha presentado el vecino Manuel García Murcia, de oficio labrador, manifestando que de la cuadra de la posada de Francisco Pagan donde pecnotó la noche del 21 por tener que comprar pienso para las caballerías le habían hurtado 305 pesetas.

De las averiguaciones practicadas parece ser que aquella noche en el patio de la indicada posada dieron una función de cinematógrafo y sin duda alguna alguno de los espedotados se quedó escondido y aprovechando la ocasión de encontrarse dormido Manuel le robaron la cantidad mencionada.

Un trágico suceso en Espinardo

Con motivo de celebrar su fiesta onomástica una agraciada joven hija del guardia municipal de Espinardo José Pascual Abellán se congregaron en la casa varios jóvenes entre ellos Antonio Sánchez Martínez de 21 años y vecino del poblado de Guadalupe. El joven pretendió entrar en la ha-

bitación donde se hallaba desnudándose la hija del municipal, oponiéndose se el guardia, promoviéndose riña.

Cuando Antonio ya en la calle insuitaba a Pascual se presentó el sereno Juan de Dios Pascual el que al ver al joven con una navaja en la mano, intentó de reducirlo a la obediencia, abalanzándose sobre el guardia y el sereno y viéndose este último en la necesidad de hacer uso del arma de fuego que llevaba, pues ya había sido insultado y herido por el desalmado joven.

El sereno hizo tres disparos al joven Antonio haciendo las balas blanco en la cabeza y muslo derecho, resultando herido de bastante gravedad y quedando hospitalizado en Murcia.

El sereno fué detenido instruyendo la benemérita el correspondiente atestado que ha sido enviado al Juzgado correspondiente.

Comisaría de Vigilancia

Por promover escándalo en el Paseo de Gray han sido detenidos Cayetano Tejero Zamiti y Antonio Pérez Pérez, siendo multados por el señor Gobernador.

Ha sido multada por el señor Gobernador Ascensión Martínez Pérez por infracción a las órdenes dadas por las autoridades.

Por embriaguez y escándalo ha sido detenido Juan García Llover.

Ha sido detenido por indocumentado y sospechoso Manuel Fernández Custo Mendoza, siendo fichado e ingresado en la cárcel a disposición del señor Gobernador.

Ginés Pérez Miralles ha denunciado a Emilio Brugarolas dueño de un automóvil de esta matrícula por haberle producido daños que valora en 50 pesetas.

En el Hospital provincial ha sido curado de lesiones de pronóstico reservado Salvador Egea Giménez, que se las produjo por caída casual en el Plano de San Francisco.

Los guardias de Seguridad números 118 y 120 han denunciado a Francisco Soler Villaga, dueño del automóvil de esta matrícula que estuvo a punto de atropellarlos, y al llamarle la atención les contestó en malas formas.

Por infracción ha sido denunciado Rafaela Oell Muñoz, que ha sido multada por el señor gobernador.

Ha sido detenido Antonio Martínez Alcaraz por hurto de una gallina a Pedro Ortiz Lopez, siendo puesto a disposición del Juzgado correspondiente.

Juan Martínez Abellan ha denunciado que del pescante de galera de su propiedad le han sustraído un reloj marca «Roskopf» y cadena que valora en unas 20 pesetas, sospechando sean los autores un individuo apodado el Rana y un tal Rojo el Mirlo, pasando el asunto al Juzgado correspondiente.

Oposiciones al Magisterio

El señor Presidente del Tribunal de Oposiciones al Magisterio, remite edicto al Gobierno civil para su inserción en el «Boletín Oficial» manifestando que los ejercicios anunciados para el 26 del actual se verifican el 30 a las dos de la tarde, recordán-

dose la obligación de justificar con certificación del jefe del Cuerpo la situación de los opositores soldados que se presenten en dicho día, así como a completar el expediente.

Para la práctica de la primera parte del ejercicio escrito caso de ser admitidos llevarán plumas y útiles de dibujo.

Vida oficial

El ministro de Estado es felicitado por los periodistas al salir de Palacio

Por telegrafo de la tarde

Regreso del presidente

Madrid. En el correo de Barcelona regresaron Primo de Rivera y sus acompañantes.

Fueron recibidos por un ayudante del presidente

Firma regia

Madrid. Despacharon con el Rey los Ministros de Estado y Justicia.

Yanguas fué felicitado por los periodistas por su gestión en Ginebra. Este lo agradeció diciendo que el miércoles se verificará la recepción del embajador de Alemania y el viernes la recepción del embajador de los Estados Unidos.

Terminó diciendo que todavía no había recibido contestación de los países americanos invitados para participar en el Congreso de aviación Hispanoamericano.

Los que visitan a Primo de Rivera

Visitaron el general Primo de Rivera el ingeniero Cierva Codorniu, el duque de Veragua, el exministro Bergamín capellán de Palacio don Victor Pradera, alcalde de Santander y otros.

Lotería Nacional

Por telegrafo de la tarde (Lista de los premios mayores del sorteo celebrado en Madrid el día 22 de Madrid de 1926, recibidos por telegrafo).

Con 150.000 pesetas

27.318

La Línea-Barcelona-Madrid

Con 70.000 pesetas

15.125

MADRID

Con 40.000 pesetas

3.426

Huércal Overa-Huelva-Melilla

Con 15.000 pesetas

4.385

MURCIA-Málaga-Madrid

Con 3.000 pesetas

22.291 Alicante-Gijón-Valencia

18.127 Valencia

20.336 Lugo-Coruña-Bilbao

24.126 La Roda Oviedo-Valladolid

26.521 Vitoria-Madrid-Valencia

24.656 Valencia-Málaga-Ronda

19.582 Valencia-Madrid-Coruña

80.295 Barcelona-San Feliú de Llobregat

18.680 Madrid-Alicante-Segovia

31.560 Barcelona-Madrid-Tortosa

14.971 Madrid-Los Barrios-Barcelona

24.532 Ceuta Jaén-Madrid

32.384 Madrid

30.318 Guinzo-Limia-Ronda-Valencia

31.089 Zargozza

En el Circulo Mercantil

Banquete a don Antonio Sacristán

A la una y media de la tarde del domingo en el hermoso salón de actos del Circulo Mercantil, tuvo lugar el banquete anunciado en honor del presidente del Circulo de la Unión Mercantil de Madrid don Antonio Sacristán y compañeros de Junta que con él vinieron.

Asistieron unos doscientos comensales, ocupando la presidencia el festejado que estaba acompañado del gobernador civil representado en el señor Fernandez Reyes, alcalde señor Martínez García y Junta Directiva del Circulo Mercantil.

El menú fué espléndido, servido por el restaurant El Nido.

A la hora de los brindis hicieron uso de la palabra señor Cerdá, vicepresidente, que ofreció el banquete, teniendo frases de elogio y cariño para el señor Sacristán y compañeros madrileños a quienes agradeció el sacrificio de abandonar sus casas y venir a la inauguración del Circulo.

Dijo que este se constituyó para mejoramiento moral y material de la clase y que si abandonaron otra sociedad fué porque el ambiente aquí no encajaba con la manera de ser de los aquí reunidos.

Hace constar que los comerciantes ni injurian ni calumnian porque en su proceder son siempre nobles, y recuerda la primera gestión del nuevo Circulo que fué a propósito de la cobranza de un impuesto que el nuevo alcalde señor Martínez García ha calificado de injusto.

Termina ofreciendo a los compañeros de Madrid todo cuanto pueda valer el Circulo Mercantil de Murcia.

Habla después el secretario del Circulo de la Unión Mercantil de la Corte para ofrecer la reciprocidad de esta entidad y prestar la ayuda necesaria.

En nombre de la clase que representa habla el presidente del Colegio Oficial de Comisionistas don Antonio Lopez Martínez, teniendo frases de cariño y de elogio para el señor Sacristán y acompañantes.

Elogia y felicita a la Junta del Circulo Mercantil y dice que su gestión será provechosa, porque donde el señor Sacristán pone la mano todo florece.

Don Gerónimo Ros, habló después para asociarse al acto en nombre de la Cámara de Comercio, deseando al Circulo vida dróspera y enviando un abrazo a los compañeros de la Cámara de Madrid.

Luego el gran poeta y periodista señor Jara Carrillo leyó una inspiradísima composición en honor de Sacristán que fué interrumpida por los aplausos de la concurrencia, pronunciando antes breves palabras de contestación al señor Cerdá para agradecer los elogios que se le tributaron y responder a la flor que le dedicó el Comercio con otra flor de la Poesía.

Le siguió el alcalde proclamado señor Martínez García que mostró su satisfacción por el acto, prometiendo colaborar en el engrandecimiento de Murcia si el Comercio y la Industria le ayudan.

Afirma que al ocupar la alcaldía abandonará hasta su propia ideología y todo por el bienestar de la ciudad.

El presidente del Circulo señor Montesinos expresa su modestia y dice que el presidente en este acto es don Antonio Sacristán a quien alaba.

Refiere como se creó este Circulo y hace constar que será siempre el

organismo disciplinado de la Unión Mercantil de Madrid.

El secretario del Gobierno señor Fernández Reyes excusa la asistencia del gobernador que le hizo el honor de que lo representara.

Dice que el señor Salgado prestará la ayuda necesaria a este Circulo y que él desde su puesto del Gobierno siempre estará dispuesto a lo que de él se necesite.

Termina deseando las mayores prosperidades a esta nueva sociedad que tan pujantemente nace.

Ultimamente habló el señor Sacristán pronunciando un discurso elocuente.

Agradeció el ofrecimiento del Circulo Mercantil y dijo que siempre estará el de Madrid a la disposición de los comerciantes murcianos.

Saluda a todos y da las gracias más sinceras por los elogios tributados.

Se dirige al alcalde y al desearle mucho éxito en su gestión le aconseja serenidad y voluntad decidida en su puesto, no creyendo necesario la renuncia de ideales al ocupar la alcaldía.

Agradece los agasajos y carinos y expone que nunca los olvidará.

Una larga ovación ahogó sus últimas palabras.

Todos los oradores fueron aplaudidos, resultando el acto muy simpático.

El señor Sacristán y compañeros marcharon a Madrid en el correo del domingo tributándose una cariñosa despedida por la Junta y elementos del Circulo Mercantil.

Anoche a las diez dió su anunciada conferencia en el Circulo Mercantil el ilustre catedrático Dr. Gascón y Marin.

El presidente señor Montesinos pronunció breves frases, cediendo la palabra al señor Fernandez de Velasco que hizo la presentación del conferenciante.

Este desarrolló su tema «La Sociedad de las Naciones» con absoluto dominio de la materia, teniendo más de una hora y media pendiente de su autorizada palabra al numeroso público que acudió y que le aplaudió con entusiasmo.

Escuela Pericial de Comercio de Murcia

Matricula de enseñanza no oficial

Durante todo el próximo mes de Abril queda abierta la matricula libre en los días hábiles, de diez a doce de la mañana en la Secretaría de esta Escuela.

Las condiciones para hacerla se encuentran de manifiesto en el tablón de anuncios de este Centro.

Murcia 22 de Marzo de 1926.—El Secretario, Enrique Castaño.

Vuelca un auto en la carretera del Pardo

Por telegrafo de la noche Madrid.—En la carretera del Pardo volcó un auto por exceso de velocidad.

Resultaron cuatro personas heridas.

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

CASA GAL

Calle Mayor, número 33.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Trabajos de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores eléctricos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos eléctricos con las Industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

META Precios de venta al público
Caja de 20 tabletas Ptas. 1'40 - Caja de 100 tabletas 6'50.—Caja de 300 tabletas 18'00 Bloq 1'75.—Rollo de 10 discos 3'00.

Aparatos Meta Taza encajable para calentar agua para la boca, barba, té, café etc. 3'25 Ptas. — Calienta-Biberón Meta sin baño-maria; sin peligro; higiénico; económico. Noches tranquilas para as n. dres, Precio con botella graduada 12'00.—Cacerola Meta para pasar y cocer huevos al vapor; sirve para té, café, agua, etc. 12'00.—Calienta Tenacillas Meta sirve para calentar también té, café, agua etc. 11'50.—Hornillo de Turismo para cazadores, excursionistas, automovilistas, etc. 8'35.—Infiernillo de tres pies para el Bloq 2' — Infiernillo plegable, cuatro pies, utilísimo, con toda clase de recipientes 3'25.—Hornillo con cacerola para viaje, llama regulable. Encajado, no ocupa lugar 13'00.

De interés para usted: No encontrando en su localidad productos META, mándenlos el importe de lo que desee; se lo enviaremos sin más gastos. Catálogo gratis. META, Martínez Campos 2, Madrid.

FABRICA DE ANISADOS, LICRES Y JARABES

B. Bernal Gallego (Falmar) Sucesor de Juan Bernal e Hijo

Especialidad en Jarabes y Anisados finos y corrientes
Pidamos catálogos. Primeros premios en Exposiciones nacionales y extranjeras.



Agentes exclusivos

ORRIS, S. A.—Clarís, 5.
BARCELONA

Agente en Murcia: Enrique M. de Girón Santa Isabel, 22.

Fábrica propia de muebles para Oficinas

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas, en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon, para Sabanilla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesiones de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas y sus salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJEROS

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Falces, 1 MURCIA

PASCUAL GARCIA IBANEZ
VINOS Y ALCOHOLES
Vermouth Torino "GARCIA,"
YECLA

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases
Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de G. acia, 2.

Capital suscrito: Ptas. 5.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Éxitos	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservastatutaria y para eventuales
1874	297,919'64	51,209'82	93,613'98	71,161'71
1884	534,400'12	280,532'81	178,133'93	340,492'02
1894	947,765'87	441,228'02	315,855'12	667,765'19
1904	1.859,919'98	675,772'41	619,673'32	860,721'21
1914	4.344,303'38	2.253,819'86	1.445'910'92	1.542,748'33
1924	18.118,468'10	9.737,013'01	6.612,020'30	2.400,000'—

Autorizado por la Jefatura Superior de Comercio y Seguros en 13 de Mayo de 1925.

Delegado en Murcia: Agustín Monteverde, Sta. Teresa, 7.

Sociedad General Industria y Comercio

Compañía anónima, domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Lucerna, Elerrleta y Cabuena y OVIF (La Manjuya), MADRID, SEVILLA (Carmen y Recome) CARTAGENA, BARCELONA (Ladona), MÁLAGA, CÁDIZ (Valdes, Rzezt) y LISBOA (Trafans)

Ácidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfato.—Sulfúrico-anhídrico.—Ácido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Ácido nítrico.—Ácido oídrico.—Glicerina.—Almidón de soya.—Nitrato de soya.

BONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y agua. (Ministerio de los mejores abonos. MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronómico importante para el empleo racional de los abonos. (Muy importante)—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar la riqueza de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abon conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11.

o al domicilio social, Dirección telegráfica GEINCO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Anacór de Cementos, Tejas, ladrillos, ladrillos, Eafetas, Artículos Material eléctrico etc. etc.

Calle de 18, Murcia.—Teléfono núm 163
Casa fundada en 1820

Amigo DÉBIL

Elixir CALLO

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómprelo hoy mismo.

NUTRE RÁPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO Y ÓSEO

SÓLO VALE 5 PTAS.

Crónica

Dolor y esperanza

En este mundo traidor cuanto la mirada alcanza es un acerbo dolor o una risueña esperanza.

En efecto: todo en la vida es esperanza o dolor. El dolor aflige nuestras almas al amargar su ventura. La esperanza nos ayuda a subir la cuesta de la vida con el pesado fardo de nuestras penas.

La esperanza hace ver al artista en el bloque de mármol duro y frío la silueta de su soñada escultura; y al herir con el recio buril cada salpicadura es un dolor. Dolor es la nostalgia del marino, la tristeza del soldado, del cautivo la idea desconsoladora, del peregrino la sed que abrasa; pero cada dolor lleva envuelta una esperanza; el arribo a buen puerto, el retornar victorioso, el rescate, el fresco oasis que el espejismo anticipó mil veces dan a lento a sus almas.

Cada nuevo día nos inquieta con una nueva ilusión que mantiene siempre viva la esperanza. La existencia de Jesús mientras de Dios se hizo hombre, toda ella fué un dolor; lucha con nuestras posiciones que es dolor, predicó su sabia doctrina, y al culminar su gloriosa vida terrenal con el mayor de todos los dolores, con su martirio en el Gólgota, llenó al mundo de esperanza su palabra redentora.

Es cuanto en el mundo existe, cuanto la mirada alcanza tan alegre como triste (todo es dolor y esperanza)...

A. GUERRA.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Murcia

Anuncio

Durante todo el próximo mes de Abril queda abierta la matrícula libre en los días hábiles de diez a doce de la mañana en la Secretaría de este Centro.

Los alumnos solicitarán del Sr. Director la matrícula en papel de una peseta y un sello provincial, acompa-

BANCO CENTRAL

CAPITAL: 200.000.000 DE PESETAS

SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19

Cuentas corrientes con interés.—Compra y venta de valores

Descuento y cobro de efectos.—Giros

Cartas de Crédito y demás operaciones de Banca

GAJA DE AHORROS: INTERES 4 %

Peinas Encarnadas y Verdes

Recibidos Nuevos modelos de París

(Precio Fijo) Abaniquería de Rayneli, (Platería 22.

haciendo la cédula personal los mayores de 14 años; los que soliciten examen de ingreso, deberán acompañar además la certificación de nacimiento del Registro civil

El pago de los derechos académicos para los alumnos oficiales, se verificará durante los quince primeros días de Mayo y en las horas antes citadas.

Las demás condiciones se encuentran de manifiesto en la Secretaría de este Centro.

Murcia 20 de Marzo de 1926.—El Secretario, Manuel Maza Ruiz.

Cria de las abejas

La apicultura es el complemento natural de toda explotación agrícola, aun de las puramente domésticas, pues sin capital y con poco trabajo aumentan de modo notable los rendimientos del labrador. Lo único necesario es tener un libro bien hecho que nos guie, y en este aspecto ninguno tan recomendable como la «Apicultura práctica» de Poch Noguer. La «Apicultura práctica» en su primera parte trata de las abejas, sus caracteres, costumbres y necesidades; el coimeñar y las colmenas etc. En la segunda explica como se cogen los enjambres, cuidados que deben prodigarseles recolección de productos y su explotación industrial, enfermedades y enemigos de las abejas, legislación y estadística, etc.

Un tomo en 12.º ilustrado con grabados: 3 pesetas rústica y 4 enuadernado (por correo 3'50). En las buenas librerías y en la Editorial Bailly-Baillière Nuñez de Balboa 21 Madrid, que lo remite a provincias por correo contra su importe por Giro postal o en sellos de correos (no mayores de 1 peseta).

Observaciones

La dicha íntima

Unos hombres están alegres porque se sienten satisfechos de la vida, porque han triunfado, porque son íntimamente felices; otros, lo están porque los puso alegres el vino. Es esta una diferencia del alma, puesto que la alegría de ambos es bien distinta y es hija de distintas causas. La primera es generalmente más duradera y está rodeada de la voluntad y del esfuerzo, tiene mayor naturaleza, es más legítima y más sólida; la segun-

da, puede durar tanto como los vapores del alcohol a los estertores del placer, pero cuando estos acaben, acabará ella. Es una alegría bastarda, efecto de la excitación corporal y del adormecimiento del sentido, no es lógico, sino artificial, y más debiera llamarse locura que alegría.

Pero seguramente los hombres reparan poco en la naturaleza de su alegría, en la que no encuentran sino un solo significado, igual que califican de mala fortuna a lo que es quizá dejación de la voluntad o error del pensamiento. Consideran la risa como manifestación de la alegría íntima sin darse cuenta de que ya risa es un movimiento físico, cuyo resorte reside en el sistema nervioso. Estando triste se puede reír, como teniendo calor puede uno estremecerse de frío si una corriente de aire atraviesa nuestro organismo. La felicidad no consiste en reír, sino en sonreír que es como se adorna el rostro con una luz de dicha. Si cuando nos mira una mujer a quien halagamos, en vez de sonreír, prorrumper en sonoras carcajadas creeríamos que se burlaba de nosotros.

Tampoco es signo de tristeza el llanto, ni la ira señal de indignación, ni la envidia de deseo, porque sobre todo esto se pone a veces la paciencia, que es hija del buen sentido. Las muecas humanas no son siempre las sacudidas de los sentimientos íntimos, porque la cara deja con frecuencia de ser el espejo del alma, que de serlo siempre, andaría muy empañada y sucia. Claro que a veces salen granos en el rostro y no sabemos de lo que son, aunque pudieran suponerse manifestaciones exteriores del sentir subjetivo.

La alegría connatural no necesita es estímulos ni tiene señales ruidosas; la que no lo necesita la pimiento algarera para darse a la vista. Un hombre íntimamente feliz puede pasarse un día entero a solas con su pensamiento sin sentir hastío, sin recordar siquiera los entretenimientos que la ciudad brinda a los aburridos; antes bien, si les recordara y se acercara a ellos, se sentiría un poco fútilo y nublaría un tanto su alegría. (Continuará)

Crónica financiera de Madrid

Hemos de comenzar estas líneas

ted un esfuerzo para ahogar, para aniquilar esa desventurada simpatía, y que abandone una región que, cual ésta, es marcos estrecho para su talento indiscutible.

—Muy bien, señorita sus deseos serán obedidos... tenga usted paciencia durante un mes tan sólo, y si en ese corto tiempo no consigo demostrarle la conveniencia de que siga yo residiendo en Fairport, hasta el punto de que usted misma lo apruebe, entónces pronto que daré mi último adiós a estos lugares, y, con el mismo aliento, a todas mis esperanzas de felicidad.

—Y yo, en cambio, opino que le esperan a usted días de ventura mejor fundada. Pero, en fin, debemos poner término a esta conversación. No puedo obligarle a que siga mi prudente consejo, ni me es dable cerrar las puertas de la casa de mi padre al hombre que nos ha salvado la vida; pero... cuanto más pronto obli-

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 —Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transacciones; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

contestando a la pregunta con que cerramos nuestra crónica anterior.

Parece indudable que en el próximo mes de Abril se hará un nuevo llamamiento al crédito público, lanzando una emisión de Tesoros.

Aparte las impresiones recogidas en los centros oficiales y que anuncian que la emisión tendrá las mismas características que la anterior lo importante de ella es que al decir del presidente del Gobierno será sino la última la penúltima.

El déficit previsto para el ejercicio económico en curso es de quinientos millones de pesetas y espera el Gobierno el bienio 1926-27 y 1927-28 se llegue a la total nivelación del presupuesto.

Hoy, como siempre, estimamos que ello es posible si se reducen progresivamente los gastos de Marruecos; mas si las necesidades de la ocupación o las peligrosas reacciones de Abd-el-Krim aumentan los gastos imprevistos en la proporción de los años anteriores de nada serviría una vez mas la buena intención de los gobernantes.

Para llegar a la ansiada nivelación sin apelar a nuevos impuestos es preciso reorganizar el servicio de Inspección de Hacienda pues es un deber de quienes de estas materias nos ocupamos señalar a los técnicos del Ministerio el hecho de que la recaudación del Estado se rindiese de dos años a esta parte como concausa importante de la menor elasticidad progresiva de tributación de la ausencia de un centro directivo especialmente consagrado a esa función orgánica inspectora, no solo de los contribuyentes, sino también y muy particularmente, de los administradores; esto es, de las Delegaciones provinciales de Hacienda, porque es indiscutible que aquella ausencia o contemporización reparó desfavorablemente en algunos centros provinciales donde marchan las cosas a la deriva y man ga por hombre influyendo ciertos desmayos, y hasta dejaciones, en manos de favoritos el hecho notorio de la proximidad de los titulares a la fecha de su jubilación que disculpa su falta de entusiasmo y de iniciativas.

Es evidente que nos hallamos en una época de grandes disponibilidades de numeración. Así lo acusan las cuentas corrientes de los Bancos, el éxito de las emisiones últimamente realizadas y las imposiciones de

los establecimientos de previsión y ahorros.

Esta abundancia de capital circulante ha determinado un aumento de la actividad bursátil que ha trastornado el aspecto de nuestro mercado de valores, que desde hace casi tres años era de una limitación extremada.

No obstante, la mayor concurrencia del dinero no ha producido como solía en ocasiones semejantes, una marcada elevación de los fondos públicos. Si la seguridad de estos valores hacía que fuesen los primeros solicitados, y por ello el termómetro siempre dispuestos a registrar con su alteza la presencia del dinero en Bolsa, hoy busca este mayor interés y son los valores particulares los mejor influidos por la actividad del mercado.

En el mercado de divórcios extranjeros, la crisis francesa ha provocado un nuevo retroceso del franco a 26. La crisis ya resuelta, debe considerarse como un incidente mas en el forcejeo que sostienen los grandes estadistas de la Republica vecina con todos los intereses creados de la Nación para salvar la Hacienda pública.

El hecho de continuar al frente del Gobierno M. Briand y de encargar del departamento de Hacienda a M. Paré y al subsecretario Fallières, ombros de la izquierda radical, y sobre todo, la formación del núcleo político llamado de la mayoría permanente, son garantía de que la gran labor necesaria ha de ser reanudada con toda decisión.

A. PEREZ CAMARERO Redactor de "El Financiero" Madrid, Marzo 1926.

Precios del mercado

DIA 22 DE MARZO LONJA De los 50 kilos Patatas, 9'00. Tomates, 40'00. Bajocas, 0'00. Chirivías, 15'00. Nabicolés, 3'00. Cebolla, seca 3'00. Guisantes, 22'50. Alcachofas, 20'00. Habas, 6'00. Ajos secos 37'50. Apio, 7'50. Cardos, 7'50. Limones 7'50. Peros, 25'00. DOCENA Cebolla tierna, 2'00. Ajos tiernos, 1'20.

Lechugas, 0'40.

Rábanos, 0'30.

PESCADERIA

Merluza, 6'00.

Pescadilla, 5'00

Atún, 7'00.

Salmonetes, 7'00.

Sardina, 2'00.

Almejas, 2'00.

BOLETIN RELIGIOSO

Marzo - 1926

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Patriarca San José. Toque de Alba a las cinco: Toque de Oraciones, a las seis y tres cuartos de la tarde. Animas, a las nueve.

Santoral

Martes, 23.—San Fidel, San José Oriol y San Victoriano.

Cultos

En Santa Catalina.—Mes de Marzo.—Consagrado al Patriarca San José. Todas las mañanas a las ocho, con exposición de S. D. M.

SOLEMNE NOVENARIO

que la piedad de los fieles consagra a la gran Reina de los Angeles Madre de Dios y Madre de todos los hombres María Santísima de los Dolores como tributo de su más ferviente vocación en la Iglesia parroquial de San Antón.

Dió principio el día 18 de Marzo terminando el 26, en la forma siguiente:

Todos los días a las seis, siete y ocho, se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa, rezándose en las de seis y ocho la Corona Dolorosa y a continuación la Novena.

Al toque de oraciones será la soemne. Después del Santo Rosario se cantará la Letanía; a continuación el Sermón, siguiendo la Novena y terminando con el Stabat Mater.

El día 26 de Marzo, fiesta de la Santísima Virgen, se celebrarán Misas a las seis, siete, ocho y doce.

Vela y Alumbrado

Se descubre a las ocho de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 23.—En San Bartolomé. Las misas que se celebren y la Extación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el alma del señor don Jerónimo Torres.

Día 24.—Idem.

Academia de Comercio

dirigida por

don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14r

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventar sus resultados.

No manche ni quemar. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Lovel, con acento apasionado al par que suplicante.—¿No le basta el quitarme toda esperanza por la parte que a usted respecta? ¿A qué conduciría el saber lo que haría usted si su padre llegase a acceder?

—Ciertamente es inútil, señor Lovel, porque su oposición no podrá vencerse nunca. Por tanto, le ruego amistosamente con el interés que debe sentir y siente por usted mismo, como yo, le debe su vida y la de su padre, que haga us-

tadamente fueron concebidas, tanto más se elevará usted ante mis ojos... Y, entretanto, por su bien como por el mio, le suplico que no vuelva a insistir más acerca de tan penoso asunto.

Un criado vino a anunciar que sir Arturo deseaba hablar, en su habitación, con el señor Oldbuck.

—Yo le conduciré a usted—dijo miss Warrour, quien aparentemente temía continuase aquel "léte-a-téte" con Lovel.

Y condujo al enticuario a las habitaciones de sir Arturo.

Esto se hallaba sentado en un sillón, envuelto entre mantas de lana.

—¡Bien venido sea usted, señor Oldbuck!—dijo.—E pero que haya salido usted mejor librado que yo de las incidencias de ayer tarde.

—Realmente, sir Arturo, yo no estuve tan expuesto... me hallaba en «terra firma»... Pero esas aventuras, al fin y al cabo, son más propias de un intrépido caballero que de un humilde hi-

dalgo. Siempre fueron los nobles los que se remontaron por el espacio y descendieron a las profundidades... Y a propósito... ¿qué noticias hay de nuestros subterráneos de Good Hope, y de la «terra incognita» de Glen Witherhins?

—Nada bueno todavía—respondió el barón, haciendo un movimiento como si le hubiese sobrecogido un repentino ataque de gota.—Sin embargo, Dousterwivel confía aún.

—¿Ah, sí?—murmuró Oldbuck.—Pues yo también confío en que en que no sabe lo que se dice. Cuando estaba yo en Edimburgo, me dijo el sabio doctor H. (1) que no encontraríamos nunca en esa mina cobre suficiente para fabricar un par de penitentes a seis peniques... y según he visto, por las muestras que han enviado, opino que no se equivoca.

—Supongo que ese sabio doctor no es infalible, ¿verdad?

(1) Probablemente, Hutton, el célebre geólogo.

POSESION DEL OBISPO DE SALAMANCA

Entrada triunfal.—Aclamaciones delirantes.—Solemnísimo Tedeum.—El Prelado pronuncia una de sus más e inspiradas oraciones.—Al entrar en Palacio se repiten las ovaciones

POR TELEGRAMA

La entrada

Salamanca 22 85
El ilustrísimo señor Frutos Valien quedó en Alba de Tormes, en donde recibió pruebas de admiración y cariño.
Las autoridades y el pueblo en masa desfilaron ante el Prelado de Salamanca tributándole un cariñoso homenaje.

Desde Alba de Tormes y acompañado del alcalde de esta localidad, marchó el nuevo Obispo de Salamanca hacia la capital de su Diócesis.

Los andenes de la estación estaban adornadísimos con flores y tapices. A la puerta del salón de espera magníficamente adornado, le esperaban los gobernadores civil y militar, alcalde y representación municipal bajo mazas, rector de la Universidad señor Esperabé, muchos catedráticos de este centro docente, presidente de la Diputación y comisiones y representaciones de todas las corporaciones y organismo de la ciudad.

Fuerzas de la guarnición le rindió rod los honores correspondientes. El público le aclamó incesantemente, saludándole las autoridades y haciéndose las presentaciones de rigor.

La comitiva

Después de un largo rato se organizó la comitiva entre las entusiastas aclamaciones de la multitud, formando en ella todo el elemento oficial y personalidades de la población así como las altas autoridades eclesiásticas, clero, catedral parroquial y órdenes religiosas.

La manifestación se dirigió al templo de San Juan de Sagunt en donde se organizó la procesión, haciendo su entrada solemne el nuevo Prelado, bajo palio, en el templo Catedral.

Todas las calles del tránsito estaban adornadísimas y con un gentío inmenso, sobre todo al llegar el señor Frutos a la Plaza Mayor, el espectáculo era imponente.

La multitud le vitoreaba sin cesar y se aglomeraba de tal modo que hacerle muy difícil el paso de la comitiva.

En los balcones de Plaza se habían colocado valiosos tapices, de un mérito extraordinario, pertenecientes a inajudadas familias de la ciudad.

El Te-Deum

Ya en la Catedral, y luego de extraordinarios esfuerzos para llegar al Altar Mayor, entonose un solemnísimo Te Deum que fue acompañado a gran orquesta por el coro de voces y orquesta de la Catedral.

Terminado el Te Deum el ilustrísimo señor Frutos, volvióse a la muchedumbre, la que instantáneamente se recogió en absoluto silencio esperando oír su elocuente palabra.

Salutación del Prelado

El señor Obispo, comenzó su oración, expresando su reconocimiento a las autoridades y al pueblo en masa, por las demostraciones de cariño que le había rendido a su llegada.

Entonces cantó vibrante a las grandezas de Salamanca, cuna de la civilización española y compendio de todos los valores culturales y heroicos de la Raza.

Termina su grandilocuente oración, ofreciendo laborar con todas sus energías, y con todos sus entusiasmos, por la vida y engrandecimiento de la histórica ciudad y por el bien moral y material de todos sus diocesanos a quienes se ofrecía como padre y hermano cariñoso.

Hacia Palacio

Después del acto de la Catedral organizase una nueva comitiva para acompañar al señor Obispo a Palacio, repitiéndose en el trayecto las

aclamaciones y vítores de la multitud.

En esta nueva manifestación figuraban numerosas personalidades de Madrid, Toledo, San Sebastián y muchas otras poblaciones que vinieron expresos a la toma de posesión del señor Frutos.

El gentío largamente estacionado a la puerta de Palacio, repitió incesantemente sus ovaciones y aclamaciones al virtuoso y sabio Prelado.

El acto constituyó una página brillante en los anales de la historia de Salamanca, que sin distinción de clases y de matices se fundió en un solo y espontáneo movimiento de admiración y simpatía hacia el nuevo Prelado.

Elogios de la Prensa

La Prensa de la ciudad se ha asociado también a este grandioso homenaje, dedicando amplísima información al suceso, y ofreciendo su obediencia y cariño al insigne Prelado murciano.

La Bolsa

Po telégrafo	de la noche
Cotización del día 22	
Interior 4 %	68'00
Amortizable 6 %	91'70
Amortizable 4 %	88'50
Banco de España	595'00
Tabacos	000'00
Francos	25'25
Libras	34'48
Dollars	7'09
Liras	28'50

Los derechos de importación

Los toneleros de levante visitan a Calvo Sotelo

Madrid. Una comisión de toneleros de Levante pidió al ministro de Hacienda Calvo Sotelo que se modificaran los derechos de importación de envases.

FOOT-BALL

Por telegrama de la noche

Madrid

Los Ferroviarios y el Unión Sporting empataron a cuatro.

Barcelona

Se celebró el partido de campeonato entre el Valencia y el Cataluña en el campo del Español.

Venció el Cataluña por dos a cero.

Santaader

Partido de campeonato Lucharsu el Racing de Santaader y el Real Unión de Lun.

Vence el primero por tres a dos.

León

El Celta se apuntó cinco por uno al Cultural.

San Sebastián

El Real Sociedad y el Torrelavega empataron a cuatro.

Cartagena

Lucharon el Betis de Sevilla con el Cartagena F. C.

El primero llevó tres tantos al marcador por el cero el Cartagena.

Coruña

El Deportivo Local se apuntó seis y el Real Unión de Valladolid dos.

Valencia

Venció el Barcelona al Levante por cuatro a uno.

Dr. Antonio Hernández-Ros

DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Una Nota de Hacienda

La presentación de declaraciones de riqueza para inscribir los contratos de arrendamiento

POR TELEGRAMA

Madrid. Ha sido facilitada a la Prensa una Nota del Ministerio de Hacienda que dice haber quedado en suspenso el plazo para presentar las declaraciones de riqueza para inscribir los contratos de arrendamiento hasta que se publiquen los reglamentos.

Espanoles ilustres

Para el ingeniero Sr. Cierva Codorniu tiene el general Primo de Rivera frases de grandes elogios

POR TELEGRAMA

Madrid. Al referir el general Primo de Rivera la visita que le hizo el ingeniero inventor del autogiro señor Cierva Codorniu, prodigó grandes elogios.

Apesar de su juventud—dijo—se supo ganar una aureola de prestigio que le hizo merecer homenajes justísimos que se le tributaron en Francia e Inglaterra.

Se trata de una persona muy grata e inteligente y en otras ocasiones ya puede apreciarlo.

SEVILLA

El partido entre el Sevilla F. C. y el Real Murcia F. C.

Ante seis u ocho mil personas se celebró el encuentro concertado entre estos dos equipos, con tiempo lluvioso.

Los «teams» se alinearon de esta forma:

Sevilla: Elizaguirre; Sedeño Iglesias; Gabriel, Ocaña y Cabalero; Roldan, Carrero, Rey, Kinké Brau.

Murcia: Juseph; Roselló Pardo; Mateu.

Larger, Montoro; Ricardin, Ariño, Abaladejo, Castro y Marcos.

Arbitró Steimborn.

De salida arranca Murcia, dominando con vistosas jugadas que fueron aplaudidas con ruidos de Marcos que pasaron a manos de Izaguirre.

Se tiraron seis corners sin resultado.

El Sevilla hizo ligeras escapadas frustradas por Jusep y despejadas por Roselló y Pardo muy bien.

Un chut fuerte de Kinké rebota en el brazo de Roselló y se tira un penalty contra el Murcia, que es infructuoso por ir el tiro alto.

Kinké recibe una gran pita.

Un corner tirado por Roldán pone en peligro el marco realista pero Roselló en una entrada dura a Rey por noble, despeja.

El réferé pita castigo. Un golpe franco en la raya de penal.

Kinké lanza balonazo que va fuera pero el arbitro ordena la repetición ante el asombro de los jugadores pretestando no había ordenado saque.

Kinké repite, corrige puntería lo grande goal apesar estrada de Juseph.

Tercerín primer tiempo con uno a cero.

En el segundo tiempo el dominio del Sevilla fué mas insistente sobresa liendo en la defensa Pardo. Roselló se mostró encortado por las severidades del arbitro, estando indeciso en las entradas los delanteros del Sevilla.

La línea de ataque solo realizó fugaces arrancadas, en especial al final del partido.

El segundo tanto lo marcó Carreño de un remate en la misma puerta del realista, a los veinte minutos.

La defensa del Sevilla desarrolló en esta parte un juego algo sucio, haciendo dos penaltys que no pitó el réferé.

No obstante haber pasado minuto y medio de la hora se tiró un corner rematándolo Bran, obteniendo otro goal, el tercero.

Al sacar los realistas terminó el encuentro.

El público aplaudió las buenas jugadas de los murcianos.

La directiva del Sevilla F. C., tributó muchos agasajos a los jugadores murcianos mostrando su agradecimiento por la corona de flores que se llevó en recuerdo del equipiers sevillano Spencer.

Lo del Colegio de Abogados de Barcelona

El gobernador de Barcelona explica el motivo del destierro de los abogados

Por telegrama de la noche

El gobernador ha publicado una Nota explicando las causas que dieron motivo al destierro de los abogados.

Cuando se constituyó la nueva Junta remitieron una circular en la que no se consideraban cesados.

Al mismo tiempo los abogados exhibieron una hoja anónima, fiel trasunto de la literatura sindicalista de triste memoria para los barceloneses.

Después se repartieron otras hojas injuriosas.

El Presidente de la Audiencia reunió a los destituidos y estos negaron su participación en dichas hojas.

En la conferencia del Presidente de la Audiencia con el Gobernador se convino en que los destituidos firmaran una declaración de acatamiento al Gobierno.

Al redactar dicha declaración surgieron discrepancias por pretender soslayar la rectificación y en vista de ello se les castigó.

Sanjurjo ha regresado a Tetuan

Por telegrama de la noche

Madrid. Según telegramas de Ceuta el Alto Comisario general Sanjurjo ha regresado a Tetuan después de haber visitado el territorio francés.

AUTOS

Es el encanto de los niños; aun que en el Bazar murciano están las mejores marcas.

El regreso de los aviadores

El crucero argentino "Buenos Aires" será el primero que atraque a los muelles viejos de Sevilla

POR TELEGRAMA

Retorno del «Alsede»
Madrid. En el Ministerio de Marina informaron a los periodistas que el «Alsede» saldrá el miércoles de Buenos Aires.

Los barcos de Guerra que irán a Huelva

Los barcos de guerra que acudirán a Huelva a esperar la llegada del crucero «Buenos Aires» en el que viene Franco y sus acompañantes serán el acorazado «Jaime I» el crucero «Castellón» y los cañoneros «Luzaga» y «Doña María de Molins».

También irá a Huelva una escuadra de hidros de la Aeronáutica naval.

El homenaje a los aviadores

Una Nota oficiosa dice que se ha acordado en principio el homenaje que se tributará a los aviadores y tripulantes del «Buenos Aires».

La llegada a Las Palmas

El buque llegará a Las Palmas el día 28.

Será recibido por los breres de guerra españoles que le rendirán honores.

En este puerto se celebrarán actos patrióticos.

Un ofrecimiento de la Transmediterránea

El Gobierno ha aceptado el ofrecimiento de la Transmediterránea poniendo a su disposición el vapor «Jaime I» para alojar en Huelva y conducir a Sevilla a los representantes diplomáticos hispanoamericanos.

La salida de Huelva se efectuará a medianoche para llegar a Bonanza al amanecer y remontando el Guadalquivir a entrar en Sevilla al mediodía siguiente.

La inauguración de un canal

El crucero argentino «Buenos Aires» será el primer buque que navegue por el canal de Tablada y atraque a los muelles viejos de Sevilla.

Festejo.—Un obsequio

Se preparan festejos para los marinos y militares.

Se ofrecerá una copa de Jerez a los tripulantes del «Plus Ultra» y del «Buenos Aires».

Creación de una Medalla

El Gobierno creará una Medalla mundial para premiar los servicios extraordinarios.

Si el Rey se la concede le será imputada por el Monarca a Franco con gran solemnidad.

AUTOMOVILES

“DE DION BOUTON”
4 cilindros
“MOON” y “DIANA”
(6 cilindros) (8 cilindros)

Coches de línea elegante con deslizamiento silencioso y cómodo

Gran baja de precios

Representación exclusiva

BRUGAROLAS Y C.^a Sociedad, 10 Murcia

Sufre una avería el automovil del Rey

Por telegrama de la noche

Madrid. En la carretera del Parado el automovil del Rey sufrió avería.

Otro mitin sanitario

Por telegrama de la noche

Madrid. En el ideal Polistilo se celebró un mitin sanitario.

Se pronunciaron los acostumbrados discursos.

NOTICIAS

Boda

En el altar del Glorioso Patriarca San José de la parroquia de San Lorenzo se ha verificado el enlace matrimonial de la bella señorita Mercedes López con nuestro estimado amigo el comerciante de esta plaza don José Ruiz Egea.

Bendijo la unión el Arcipreste de Jaca don José Tomás Pérez. Fueron apadrinados por el hermano de la contrayente el comerciante don Manuel Pérez y señora.

Firmaron el acta como testigos los comerciantes don Esteban Pérez, don Ginés López Cares y don Pedro Pérez Sánchez.

Una vez terminada la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados con los clásicos dulces, licores y habanos.

Deseamos a la feliz pareja toda clase de prosperidades en su nuevo estado.

Bautizo

El pasado viernes, recibió las regeneradoras aguas bautismales, en la iglesia de San Andrés, el niño que hace días dió a luz, la señora de nuestro estimado amigo el joven empleado de este Banco Hispano Americano, don Enrique Sanchez Caldera.

Al nuevo cristiano se le impuso el nombre de Antonio José, siendo apadrinado por don Juan Rodríguez Lopez y doña María Lopez Robles.

Los invitados al acto, fueron obsequiados en casa de los padres.

Reciban nuestra enhorabuena.

Medias y Calcetines De hilo, de seda y de seda torzal, a precios de fábrica. De lana higiénicas clases buenas y precios económicos.

Abaniquería de Raynely Plateria, 22. Precio Fijo.

Circulo de Bellas Artes

Según tenemos anunciado, esta tarde a las siete, tendrá lugar en el Circulo de Bellas Artes un concierto de piano a cargo del eminente artista Joaquín Fuster.

En la Real Academia de Medicina

El domingo por la mañana se celebró la recepción del académico doctor don Francisco Alemán, acto que resultó solemnísimo y del que daremos cuenta en nuestra próxima edición, por no permitirlo hoy el exceso de original.

Sesión extraordinaria del Pleno

Hoy martes, a las cinco y media de tarde, celebrará una sesión extraordinaria el Pleno del Excmo. Ayuntamiento, cuya asistencia es obligatoria a todos los señores que integran la Corporación Municipal.